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Le Père Noël a un bonnet 
rouge et un manteau bleu, il 
ne porte pas de cadeau.

Le Père Noël a un bonnet 
rouge et un manteau rouge, il 
porte un cadeau.

Le Père Noël a un bonnet 
rouge et un manteau bleu, il 
porte deux cadeaux.

Le Père Noël a un bonnet bleu 
et un manteau bleu, il ne 
porte pas de cadeau.

Il y a trois enfants, l’enfant 
placé à gauche porte un 
bonnet jaune.

Il y a deux enfants, l’enfant 
placé à droite porte un bonnet 
rouge.

Il y a trois enfants, l’enfant 
placé au milieu porte un 
bonnet jaune.

Il y a trois enfants, l’enfant 
placé à gauche porte un 
bonnet rouge.
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